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URGE TEDARİK ZİNCİRİ ÇALIŞTAYI  

BAŞKAN’IN AÇILIŞ KONUŞMASI 

Saygıdeğer Konuşmacılarımız,/  

Değerli Akademisyenlerimiz,/  

Filtre sektörünün kıymetli temsilcileri,/ 

Firmalarımızın saygıdeğer yetkilileri,/ 

Değerli Konuklar,/ 

Filtre ve Yan Sanayi İhracat Takımı URGE Projesi kapsamında 

düzenlediğimiz,/ Filtre Sektörü Tedarik Zinciri Çalıştayına hoş geldiniz 

diyor,/ sizleri saygılarımla selamlıyorum./ 

Değerli Misafirlerimiz,/ 

Bölgemizin en değerli sektörlerinden olan filtre sektörüne ilişkin,/ 

odamız bünyesinde yapılan en nitelikli organizasyonlardan birinde/ 

sizlerle bir araya gelmekten büyük mutluluk duyuyorum. /  

Alanında uzman saygıdeğer hocalarımızı,/ kıymetli 

akademisyenlerimizi ve bölgemizin duayen filtre sektör temsilcilerini 

bir arada görmekten ve/ odamızda ağırlamaktan/ büyük gurur 

duyuyoruz. /  

İskenderun Ticaret ve Sanayi Odası olarak/ ilk UR-GE projemizi hayata 

geçirmek üzere 2022 yılı itibari ile çalışmalarımızı başlattığımızda, / 

bölgemizde hem derin bilgi birikimi, / köklü geçmişi ve ticari deneyimi 

olan,/ ulusal ve uluslararası alanda rekabetçiliği oldukça yüksek,/ aynı 

zamanda gelişime açık yönleriyle filtre sektörümüz/ araştırmalarımızda 

öne çıkmıştı./ Bölgemize özel bir URGE projesinin,/ filtre sektörüne 

katkı sağlayacağını düşünerek projeyi hayata geçirmeye karar verdik./ 

Bugün gelinen noktada,/ doğru bir karar verildiğini memnuniyetle 

gözlemliyoruz./ 
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Değerli katılımcılar,/ Uluslararası Rekabetçiliğin Geliştirilmesi 

projemizin hayata geçirildiği zaman zarfında,/ çok nitelikli çalışmalara 

imza atıldı./ Filtre sektör temsilcilerimizin talepleri doğrultusunda,/ 

alanında uzman kişilerin eğitmen olarak bulunduğu 10 adet eğitim 

programı düzenlendi./ 2 adet danışmanlık faaliyeti hayata geçirildi./ 

Firmalarımızın uluslararası pazarlara açılımını desteklemek amacıyla 

Londra’da önemli bir yurt dışı pazarlama faaliyeti gerçekleştirildi./ 

Ayrıca proje kümesinin tanıtım faaliyetleri yapıldı./ Bugünkü tedarikçi 

buluşmasında da,/ bölgemizdeki filtre ve yan sanayicilerini ve 

tedarikçileri/ değerli hocalarımızla bir araya getirmeyi hedefledik./ 

İskenderun Ticaret ve Sanayi Odası olarak,/ bu projenin sonunda,/ 

bölgemizdeki filtre sektör temsilcilerimize önemli ölçüde katkı 

sağlayacağımıza inanıyoruz. / Üyelerimizin küresel pazarda daha güçlü 

ve daha rekabetçi bir yapıya kavuşması için benzer organizasyonlara 

devam edeceğiz. /  

Sözlerime son verirken;/ projemiz için büyük emek harcayan 

Danışmanımız Profesör Doktor Sayın Onur Balcı Hocamıza ve ekibine/ 

kıymetli zamanlarını ayırarak çalıştayımızda bizlerle olan değerli 

konuşmacılarımıza/ ve tüm katılımcılara teşekkür ediyor,/ 

çalıştayımızın verimli geçmesini diliyor,/ hepinize saygılarımı 

sunuyorum. /   


